
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 14.08.2017 v Pavčinej Lehote 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny – Ing. Hajkovský sa dostavil neskôr 

 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Doklad o predpokladanom počte detí v MŠ v školskom roku 2017/2018, 2018/2019, finančné 
a personálne zabezpečenie uvedených školských rokov 

3. Prejednanie apelácie p. Cerulíka Romana 

4. Prejednanie a schválenie VZN č.1/2017, VZN č.2/2017 

5. Rôzne 

6. Uznesenie 

7. Záver 

 

 

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce  Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov a skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Ospravedlnil krátke 
meškanie Ing. Hajkovského. Predniesol navrhnutý program zasadnutia a ten sa bez pripomienok schválil. 
Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka Kureková. 

K bodu 2/ 

Starosta privítal riaditeľku MŠ OZ na zasadnutí a vyzval ju, aby oboznámila prítomných so skutočným 
stavom počtu nastupujúcich detí v tomto školskom roku do MŠ.  

D. Bobrovčanová – celkovo nastúpi 27 detí, nová pracovná sila už je prijatá, majú pripravené pracovné 
plány 

Otázky poslancov / M. Benická, p. Hajkovský / – koľko detí je z Demänovskej Doliny – 3 deti 

M. Benická – či bude stíhať kuchyňa – odpoveď – MŠ je normovaná kapacitne na 35 detí, hygiena schválila 
prevádzkový poriadok, na ďalší rok sa odhaduje 28 detí 

Starosta – ako to vyzerá o 2 roky – odpoveď – nedá sa odhadnúť vývoj pôrodnosti v obci a nástupy do MŠ 



E. Morávková – predniesla finančnú analýzu rozpočtu MŠ na školský rok 2017/2018 / pri zamestnaní 3 
učiteliek/ - poslanci vypočuli, k nahliadnutiu na obecnom úrade 

K bodu 3/ 

Starosta privítal na zasadnutí p. Romana Cerulíka a jeho architekta. P. Cerulík podal písomný podnet obci 
PL na prehodnotenie doterajšieho  stanoviska k regulácii výšky zástavby na parcele č. 3024 /1 podlažie +1 
obytné podkrovie a pre skupinovú rekreačnú formu vybavenosti 2 nadzemné podlažia /dolné podlažie 
výhradne pre služby/a podkrovie. Toto stanovisko prijalo OZ pri jednaní  so spracovateľom nového ÚP 
obce. P. Cerulík  by chcel navýšiť podlažnosť na 3 nadzemné podlažia a podkrovie / tzv.podlažnosť 3+1/. 

P. Cerulík mal možnosť sa k svojmu požiadavku vyjadriť – snažil sa presvedčiť poslancov o tom, že 
výstavbou vyšších rekreačných budov sa nenaruší stávajúca architektúra obce, zostane zachovaný 
urbanizmus obce. Upozorňoval na to, že už v obci vyššie budovy stoja, apeloval na okolitú výstavbu 
a progresívny a intenzívny rozvoj obce, navýšenie daní z ubytovania. Apeloval na to, že jeho požiadavka 
spĺňa aj požiadavky VÚC na výstavbu. 

Architekt – snaha o vysvetlenie architektonického zámeru rekreačnej výstavby s vyššími podlažnými 
budovami, nepreferujú individuálny charakter výstavby, ale hromadnú rekreáciu 

Starosta – povedal- regulatív je schválený a prijatý poslancami, nevidí dôvod prečo ho meniť, vyzval 
poslancov, aby sa vyjadrili 

Poslanci – jednomyseľne odmietli čokoľvek na tomto regulatíve meniť, nechcú dopustiť, aby razantné 
a veľmi netaktné výstavbové projekty narušili ráz obce PL už pri vstupe,  

P. Cerulík sa rozlúčil a odišiel. 

K bodu 4/ 

Starosta vyzval poslancov k diskusii a hlasovaní o  VZN č.1/2017 o určení výšky príspevku na pobyt dieťaťa 
v MŠ a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Pavčina Lehota , 
keďže návrh VZN poslal poslancom mailom. 

Mgr. S. Tomáňová – poznámka k bodu o finančnom  príspevku na druhé dieťa v MŠ – na jednaní v MŠ sa 
dohodlo, že čiastka na druhé dieťa bude nižšia 

Poslanci – návrh na výšku príspevku  10 € na druhé dieťa/ na predškoláka sa nevzťahuje/ 

Toto VZN sa schválilo.. 

Starosta vyzval poslancov, aby hlasovali o VZN č.2/2017 – o vylepovaní volebných plagátov na území obce 
Pavčina Lehota./ opäť poslanci mali materiál dopredu naštudovaný/ 

Poslanci bez pripomienok VZN č.2/2017 schválili. 

K bodu 5/ 

A/ Starosta – podpísal zmluvu o poskytnutí dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva dopravy a výstavby 
SR na rok 2017 na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie 

- B/ Bol vyzvaný na spracovanie požiadaviek k novému cestovnému poriadku 



- C/ Pôdohospodárska agentúra – vyzvala na doplnenie Žiadosti o nenávratný príspevok na 
rekonštrukciu verejného priestranstva / rozpočet od dodávateľa stavby, podací lístok z pošty.../- 
malo by sa stihnúť v termíne 

- D/ 28.08.2017 o 18.00 oslavy SNP, vatra, občerstvenie, Mgr. Tomáňová prednesie báseň 

- E/ Rozpočet p. Pardela na rekonštrukčné práce rozbitej obecnej cesty od konca asfaltovej cesta 
až po mostík 

Poslanci –  vyjadril k financovaniu rozbitej cesty v tomto úseku z rozpočtu obce 

M. Benická – syn stavia, cestu  si rieši vo vlastnej réžii a istotne to využijú ďalší záujemcovia o stavbu 
domu v tejto časti, bude musieť riešiť jej údržbu a financovanie 

P. Okoličány – to by sa mohli ozvať ostatní obyvatelia, ktorí nestavajú pri hlavných cestách a žiadať o 
 dotáciu obec 

Mgr. Kureková – mal by sa prijať regulatív obce na riešenie takýchto situácií / či si bude riešiť každý 
sám alebo to bude financovať obec/, takýchto problémov bude pribúdať – stavia sa v ich časti, cesta, 
ktorú financujú a upravujú je rozbitá kvôli prebiehajúcej výstavbe, investori stavby sú si vedomí toho, 
že cestu dajú do pôvodného stavu z vlastných finančných zdrojov 

Starosta – vyzve majiteľa pozemku, ktorý tam na jar navozil zeminu, aby ju odstránil z časti, ktorá patrí 
obci, pána Pardela vyzve, aby dal na vlastné náklady cestu do pôvodného stavu a obec zabezpečí 
dovoz frézovanej drti na vrchnú časť upravenej cesty  

F/ starosta – prečítal sťažnosť od pána J. Blašťáka, ktorá mu bola doručená – apelácia na usmernenie 
a rovnomernejšie  rozloženie nádob na separovaný odpad / nesúhlasí, aby sa pred jeho domom 
tvorilo smetisko a pribúdali kontajnery na separovaný odpad/ 

- V obci už nie priestor, kde nádoby rozmiestniť, problém vidí aj v tom, že zo Žiarcov sa zváža veľké 
množstvo vriec pri odvoze 

- Poslanci – po diskusii sa dohodli a navrhli, aby sa od cintorína odobrali nádoby a premiestnia sa 
na Žiarce, kde si už majitelia odpad budú separovať, ďalšie problémy sa budú riešiť individuálne 

G/ Mgr. Tomáňová – otázka od objektu SP – nepokosená tráva a porast u Šimkov – starosta  vyzve na 
pokosenie porastu 

- Požiadavka od mamičiek detí MŠ, aby sa ihrisko MŠ  zamykalo – Ing. Hajkovský – na údržbu 
prispieva OZ slúži pre všetky deti 

- Mgr. Kureková – nedostanú sa tam ani deti z MŠ 

- M. Benická – počas výuky sa ihrisko nevyužíva, tak kedy by sa tam deti hrali 

- Poslanci jednotne tento návrh zamietli. 

H/ Mgr. Kureková – pripomienka k osadeniu elektrickej skrine na stavbe v blízkosti hlavnej cesty u p. 
Bohuráda – v zime je problém so zimnou údržbou pomocí radlice a frézy a veľkého množstva snehu, 
v prípade šmýkania vozidla na klzkej ceste je práve toto miesto problémové 

Starosta – upozorní staviteľa na stav a vyzve, aby si miesto ochránil 



K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa bez pripomienok schválilo. 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným a zasadnutie ukončil. 

 

V Pavčinej Lehote, 14.08.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková    ............................................................ 

 

        ............................................................ 

                             Miroslav Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 


